l Cotisl, Tt B QW»@ W1

T . 1= 2 2
PR Ss;ﬁ\gs :3; T “’C(Ss:_—%\l))c <2 z“ 2
H($) = |
T= K& - W (s%-25+ )
[FHeH 5¥rlisrd + Ks? —asK raK
D) ¢ [+K RHIK | K>l
42K (< g <Kk <3|
0 R+K K 2%

Q) K== m@wwﬁg O;MW
| K=2 My ' G wll pd, fesk of s
3¢ +7 =0  s=%ykep w=lE = 153 (

3 - ~l, -
g ed 1P

% %
IV

/\ .

N whin o= —[,7103 s Lo« e,

K:"G.,)H: O, 107M \

6) T\”co_ O {rm o, oo
K? F L\_\‘;ﬂo K6 = &S\A € = X~ S
Ky =0 € = X0
K(« =0 €SS = S




I G5 G:x K Hi= s7MctB o (st
g S+ CS*+I)
N T= G2 - S
(" ,\f—gj—,{\— % = .Sngmq i)
3| UK
st IrK 13K | K>
K¢
o 4Ki—9K wek-s0
[+ \1)7/L/
$®  RK >0
K > 7
() K= mahs s ol sus0 ; W%sz*
3 g2 + 1IN = S:I“JB W=23
R 4
(3)  opn s p#p ot 0,0, —I
of  —2%133
WWW k=
ore agymglaty ot 180°

(Y ondy gaddy e wfon U=0 e o cutal gy,

() 547 for ik, follrh

S K(sH)

_ SK(sHy
= T TR ri3k — S0 5K

% K20, Ty O s Kp= 78

KvZ O
Ha= 0

B+ (|H) =K S +&K

655 -:o(]kl/lp = °KS/B



(6

S (D = lim s RG)
§->() [‘\'6:2'}"(1

(s) R (5D 5§53)(S+\) R
gy T T RO

[

S ESAN
Zﬁ R:_JS__ oN __i.z ) €Q,COO); O
p Re L | eaal® fin  SCsth = 5
s S>0  sErgHH(SHeH3) 13 K
56 Naty) =
/AILMH') - 0
vtudy > y5 10 v
TTEK - T3 K

(1) " lagst dompimy™ Moy prallost N

¥ K> el op o — 2353
YEENEK = 2J1=¢°
E o3 Zi /] fz T
7¢° = 4-4¢° RE =]

(O Moo ) T ant g0 Jf, G Cnmed o]
P’Q@%Hl C=H ta’s J



i \ 1 \

P SMESHIE s3+gs? +1as
(\ Ge= K T= Kb, =~ K
) I [FUGe ~ s3+¢¢ +stIK
<! | [
O<K< 16
¢ & K A
sl 7t-K K<L 94
R

¢ K K>o0

(=) K=76 meav &+ =0 5= (12 W:J‘E;E'L/‘%

(3
(o= O e-f = -X
3 3

60\.: 600 + |é—0°r\

(q\ r({erC j Kf: Ces = O
Kv = es= 3 - B
Kv Kv
Ku = Ces= >0
(5 T¢= Y4 - 0 % Y1T7R e,

lwn = 38 T
imw Y00 au mo sprts ard to r0al punt f Ho 3
pole io oo then S X Quin, 2% oy oy olsudh
ar .
() To get Tstels, Qui = 3K 0.0%= SlY
(= 7071 i a 48° Lors, o o TIREE T = 251 a0 mell
Sdpaig, = — Q514 ) S



GcGe = _l’(_fé%@\__
CSX( St 2(STé)

Lo Gcbp = LK vlsrze — L S-2sra=2Lst4= K0 3kt
0° + Lgtze — |36% — (0], 5€°— 3S.€0" = (g0 (Sh+D)

stz = 1,38+ Okt = F.R5°
ch be>=|
ng“, T +61Y\ qé«SSD T —';\\1;7
z2 —.SlYy
> =Sy LRSI = LU0
cT Sy T
(= =l - (s ~ 5.4 |

GCG‘P ] CG'f'A,LHO) g:—évsl\{"‘:)?‘sul

SO G = 1S-6 (CsrMI0D

Ta= 07276 +24I0 < -3, 179
2

4) G el at =385 may e comalled \oig pern o QY10
but semo o bt -
1 Cp= M E8F - K
) Gebe (AN cHI(Srp> T (INSHX S
LGebp > LK —L5s - LGr6 —LStp= ((D(24e¥])
O —R$°— 38407 —Lsipz (0 2het)

LSp = —\N0-% —((0CAkt) = 9.3°
fien bz -|

= SIY S = 1€, 0 = -] = (H(sHIgoD) - a@
be” et i N i




= (?Yl({‘ﬂ@r(?—) -~ A
Cs = 0°‘15_J

[0> TO [Q‘O){- ‘g”%% (/ W/ M K\/,ﬁvqu,m)
© W Ly S22 o Z=Tpc

SHPC

W S be D% etz b it Yoo Chine Ty /oak
Wﬂl) \)/adv(ﬂ’) (3’0@ Cree 2.5M4) bt ot
Ty daeth %W Tag .17 .03
KGCG-.f = ( S+0,1) -
(A ( S+ STIg.OT S+ 20aS)

= ~'GLH( ~ (XSHY SHEAY shossy ~  Q4Y
¢

7 ( S+0.1D
Gy = BINGGY  ~ 90
GY 1 §oY-038) ~
e = Lo ]

Ky -



